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Из какого количества вузов Вы сделали выбор при поступлении? 

1 32.4% 

2-5 65.2% 

5-10 2.4% 

Университеты, в которые Вы подавали заявление, были расположены в разных 

регионах или в одном? 

Все университеты располагались в одном регионе (кроме Москвы и СПб) 43.8% 

В списке были университеты из разных регионов и из столиц 26.4% 

В списке были университеты из разных регионов, кроме Москвы и СПб 22.3% 

Все университеты располагались в столицах (Москва и СПб) 7.4% 

Насколько Вы согласны с утверждением: «Если (бы) я не прошел в университет и на 

программу по первому приоритету, я бы предпочел учиться платно, но не менять свой 

выбор»: 

Скорее не согласен 24.8% 

Полностью не согласен 24.8% 

Не знаю 21.5% 

Скорее согласен 20.7% 

Полностью согласен 8.3% 

Когда Вы выбирали приоритеты образовательных программ, какими источниками 

информации пользовались: 

Никакими, решение уже было принято 48.8% 

Страницы образовательных программ на сайте университета 35.5% 

Образовательный портал или агрегатор 10.7% 

Кол-центр или консультационный центр университета 3.3% 

Другое 1.7% 

Когда Вы делали выбор между университетами, в которые проходили, на какие 

источники информации полагались: 

Советы друзей, которые здесь учатся 43.8% 

Образовательные порталы и агрегаторы 22.3% 

Содержание отзывов в интернете 14.9% 

Сайты рейтинговых агентств 9.9% 

Другое 9.1% 

Какие факторы послужили основанием для выбора Вами БГПУ? 

Наличие бюджетных мест 15.7% 

Наличие интересующей специальности 12.9% 

Удобство расположения 12.7% 

Престижность 10.8% 

Организация учебного и внеучебного процесса 8.9% 

Мнения родителей, друзей и знакомых, к которым Вы прислушиваетесь 8.6% 

Квалифицированный кадровый состав 7.1% 

Наличие общежития 6.2% 

Перечень вступительных экзаменов 5.3% 

Конкурентоспособность выпускника на рынке труда 5.1% 

Невысокий уровень сложности обучения 2.8% 

Низкая стоимость обучения 2.1% 

Исчерпывающая информация после Дня открытых дверей и других профориентационных 

мероприятий с представителями ВУЗа 1.8% 

Чем обусловлен Ваш выбор профессии? 



Личный интерес к профессии 33.8% 

Доступность обучения 17.0% 

Престиж профессии 15.6% 

Совет родителей, друзей и знакомых, к которым Вы прислушиваетесь 11.5% 

Достойная оплата труда 6.6% 

Посещение профориентационных мероприятий в школе 5.8% 

Посещение Дня открытых дверей и других профориентационных мероприятий с 

представителями вуза 5.1% 

Информация в СМИ о будущей профессии 4.6% 

 

 

На основе полученной информации можно сделать следующие выводы: 

- большинство респондентов при поступлении выбрали БГПУ из 2 до 5 вузов; 

- преобладающее большинство участников подавали заявления только в университеты 

одного региона, исключая Москву и Санкт-Петербург; 

- советы друзей и образовательные порталы были основными источниками информации 

при выборе вуза; 

- наличие бюджетных мест и наличие интересующей специальности были среди основных 

факторов выбора учебного заведения; 

- большинство опрошенных планируют освоить только бакалавриат, но данная тенденция 

может измениться в процессе профессионализации и жизненных и возрастных изменений; 

- личный интерес к профессии оказался самым значимым фактором при выборе профессии; 

- респонденты, принимавшие участие в опросе, демонстрируют достаточную лояльность к 

БГПУ, что может свидетельствовать о позитивном отношении к выбранным 

образовательным программам и учебному заведению. 


